

主持政治局集體學習強調堅定不移貫徹總體國家安全觀

習近平：建設更高水平平安中國

中共中央政治局2月28日上午就建設更高水平平安中國進行第十九次集體學習。

中共中央總書記習近平在主持學習時強調，建設更高水平平安中國，事關事業興旺發達、事關人民美好生活、事關國家長治久安。要把捍衛國家政治安全擺在首位，堅定維護國家政權安全、制度安全、意識形態安全。要堅定不移貫徹總體國家安全觀，在國家更加安全、社會更加有序、治理更加有效、人民更加滿意上持續用力，把平安中國建設推向更高水平。

把捍衛國家政治安全擺在首位

【本報訊】據新華社報道：西南政法大學副校長、教授李燕同志就這個問題進行講解，提出工作建議。中央政治局的同志認真聽取講解，並進行了討論。

習近平在聽取講解和討論後發表重要講話。他指出，黨的十八大以來，黨中央不斷完善國家安全領導體制和法治體系、戰略體系、政策體系，完善社會治理體系，強化社會治安整體防控，着力提高公共安全治理水平，堅決維護國家主權、安全、發展利益，成功續寫了經濟快速發展和社會長期穩定「兩大奇跡」新篇章。適應形勢任務的發展變化，平安中國建設只能加強，不能削弱。

堅持全國一盤棋 上下齊發力

習近平強調，總體國家安全觀是建設更高水平平安中國的重要遵循，必須堅定不移貫徹。各級黨委和政府要堅持系統思維，進一步樹立發展是硬道理、安全也是硬道理的理念，在工作中自覺把發展和安全統一起來，共同謀劃、一體部署、相互促進。要堅持全國一盤棋、上下齊發力，通過抓好一地一域一業的安全為國家整體安全創造條件，通過及時有效解決一個個安全問題為國家

長治久安築牢根基。

習近平指出，平安中國建設為了人民，也依靠人民。要不斷增進民生福祉，扎實推進共同富裕，切實維護人民群眾合法權益，維護社會公平正義。要完善社會治理體系、健全社會工作體制機制，建設人人有責、人人盡責、人人享有的社會治理共同體。要培育自尊自信、理性平和、積極向上的社會心態，弘揚銳意進取、甘於奉獻、崇尚法治、文明禮讓的時代新風。

習近平強調，防範化解各類風險是平安中國建設的一項重要任務。要把捍衛國家政治安全擺在首位，堅定維護國家政權安全、制度安全、意識形態安全。要完善公共安全體系，推動公共安全治理模式向事前預防轉型，加強防災減災救災、安全生產、食品藥品安全、網絡安全、人工智能安全等方面工作。要着力防範重點領域風險。

運用科技提高社會治理效能

習近平指出，建設更高水平平安中國，必須強化社會治安整體防控。要把專項治理和系統治理、依法治理、綜合治理、源頭治理結合起來，發展壯大群防群治力量，築起真正的銅牆鐵壁。

要堅持和發展新時代「楓橋經驗」，

推進信訪工作法治化，及時有效化解各種矛盾糾紛。

習近平強調，黨的領導是平安中國建設的根本保證。要始終堅持黨中央對國家安全工作、對政法工作的絕對領導，充分發揮各級黨委在平安建設中總攬全局、協調各方的領導作用。

要加強正面宣傳和輿論引導，注重運用現代科技手段提高社會治理效能。要鍛造忠誠乾淨擔當的新時代政法鐵軍。



●圖：平安中國建設為了人民，也依靠人民。圖為江蘇揚州市志願者向社區居民講解國家安全相關知識。

上合光彩產業基金牽手北京太陽城集團

政策引領銀髮經濟 康養合作開拓新局



●中國光彩-上合經貿事業部康養中心揭牌留念

【本報訊】當前隨著人口老齡化程度的不斷加深，銀髮經濟已然成為推動國家經濟發展的重要力量。國家從戰略高度出發，大力支持銀髮經濟發展，出臺了一系列鼓勵政策，旨在滿足老年人日益增長的多樣化需求，同時培育新的經濟增長點。在此背景下，中國康養市場展現出前所未有的廣闊前景，吸引了眾多企業和資本的目光。

上合光彩產業基金管理有限公司，作為一傢俱有戰略眼光和雄厚實力的專業投資機構，由光彩上合事業部控股集團攜手國企中財經文化資產管理（深圳）有限公司等共同組建設立。公司自成立以來，始終緊跟國家政策導向，聚焦康養等重點領域，致力於通過資本的力量推動產業升級和創新發展。

3月3日，中國光彩-上合經貿事業部康養中心揭牌儀式暨上合光彩產業基金管理公司與北京太陽城集團戰略投資簽約儀式，在北京銀鈴公寓隆重舉行。這一舉措備受業界關注，得到了中國健康管理協會、孫中山博愛基金會、澳門法治報社、香港法治報社等單位的大力支持。

中國健康管理協會創會會長程功明將軍、孫中山博愛基金會會長李亞中等領導與會祝賀，分別從推動健康中國戰略實施、國際資本助力中國康養事業發展等層面進行了發言。澳門法治報社社長周新政，事業部副部長、香港法治報社總裁程瑜等，也紛紛表示將全力支持康養中心的发展。

此次合作是在國家政策引領下，企業積極回應、攜手共進的生動實踐。相信在雙方的共同努力下，康醫學養「三個一」目標必將順利實施，為中國康養產業的發展注入新的活力，為廣大老年人提供更加優質、便捷、高效的康養服務，同時也為國家銀髮經濟的繁榮發展做出積極貢獻。在未來的發展中，上合光彩產業基金管理有限公司和北京太陽城集團將繼續秉承創新、合作、共贏的理念，不斷探索新的發展模式和業務領域，為推動中國康養產業的高質量發展而不懈努力。

東方慈善基金總會在港成功舉辦首次捐贈活動，深情關注長者福祉

東方慈善基金香港首捐



【本報訊】近日，香港迎來了一場溫暖人心的慈善盛事。東方慈善基金總會在香港首次舉辦捐贈活動，為當地近百位老人送去了包括糧油食品、生活用品在內的多種實用物資，用實際行動傳遞了對老年群體的深切關懷與溫暖。此次活動標誌著東方慈善基金總會正式邁出了在香港開展慈善事業的重要步伐，並為未來持續推動類似公益專案奠定了堅實基礎。



活動現場，東方慈善基金總會的工作人員與志願者們忙碌而有序地將物資分發給每一位到場的長者。這些物資不僅解決了老人們生活中的實際困難，更讓他們感受到了社會的關愛與溫暖。許多長者在接受捐贈時眼含淚光，紛紛表達了對東方慈善基金總會及所有參與者的感激之情。

此次捐贈活動不僅吸引了眾多志願者的熱情參與，還得到了香港社會各界的大力支持。香港法治報、旅港南海九江同鄉會、福建省福州市閩侯縣華平茶廠以及國基創投資有限公司等多家企業和團體紛紛伸出援手，共同為這一慈善事業貢獻力量。他們的慷慨捐贈與積極參與，不僅為活動增添了更多色彩，也彰顯了香港社會對於慈善事業的關注與支持。

在活動現場，東方慈善基金總會的負責人發表了感人肺腑的講話。他提到：「我們的使命有三：一是珍視萬物靈性，召喚國貨回歸；二是傳播東方大愛，宣導尊老愛幼，以

身心靈傳播善與德；三是保護地球的藍天綠水，共建美好家園。」他還表示：「此次捐贈是東方慈善基金總會在香港的第一步。未來，我們將繼續推動慈善事業，讓更多群體感受到關懷與幫助。我們希望通過自己的努力，為香港的慈善事業注入新的活力，為社會的和諧與進步貢獻一份力量。」

此次捐贈活動不僅體現了東方慈善基金總會對長者群體的深切關懷，也進一步展現了其致力於公益事業的長遠目標。未來，東方慈善基金總會將繼續秉持「傳播東方大愛，宣導尊老愛幼」的宗旨，推動更多慈善專案的開展，惠及更多有需要的群體。同時，他們也呼籲社會各界能夠積極參與慈善事業，共同為構建一個更加和諧、美好的社會貢獻力量。

此次活動不僅是一次簡單的物資捐贈，更是一次心靈的交流與碰撞。它讓我們看到了慈善事業的力量與希望，也讓我們更加堅信：只要人人都獻出一點愛，世界將變成美好的人間。